
Tanácsok kezdő tőzsdézőknek 

 
A tőzsdézés veszélyes „játék”. Olvassa el és fogadja meg az alábbi tanácsokat.  
 
Feladat: 
 
Mondja el saját tőzsdei tapasztalatait, és egészítse ki a tanácsokat továbbiakkal kezdő 
tőzsdézők számára. 

5 jó tanács, hogy ne veszítsük el számlánkat a tőzsdén 

Abban az esetben, ha már tőzsdéztek valaha talán már Önök is jártak úgy, hogy 
beléptek egy igen ígéretes pozícióba és egy kis idő múlva azt látták, hogy valami oknál 
fogva a féltve őrzött tőkéjüknek nyoma veszett. 

Jobb esetben Demó számlán fordult elő, de van, aki valóban átérezte ennek valódi fájdalmát 
is. 

Tévedés, ha azt hisszük, hogy az a jó trader, aki legalább egyszer felrobbantja a számláját. 
Igaz, hogy tanulunk belőle, de hallgassuk meg az alábbi tanácsokat és ne a saját bőrünkön 
tapasztaljuk! 

Rengeteg trader megtanulta azt, hogy hogyan NE veszítse el a tőkéjét. Most itt az idő, hogy 
Önök is megtanulják. Felsorolok 5 jó tanácsot, ami nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy 
megtartsuk tőkénket. 

 

1. Soha ne éljük bele magunkat, egyetlen „ígéretes” pozícióba és ne tegyünk fel mindent egy 
trade-re. 

2. Soha ne kövessünk vakon „tőzsdegurukat”, vagy tanácsadót. Tudás nélkül nem fogjuk 
megsokszorozni számlánk méretét és hosszútávon nyereségeket sem tudunk elérni. Az 
ellenkezőjét viszont annál esélyesebben. 



3. Soha ne kockáztassunk hatalmas mennyiségeket a rendelkezésre álló tőkénkből! Mindig 
használjunk megfelelő Money managementet és számlaméretünk maximum 1-2%-át 
kockáztassuk kezdetben! 

4. Soha ne szálljunk be teljes pozícióval. Törekedjünk arra, hogy építsük fel a pozíciót. Ez 
azért jó, mert ha az árfolyam a jó irányba folytatódik, akkor mindig adhatunk hozzá, amíg 
teljes nem lesz a nyitott pozíciónk. Ha viszont ellenünk fordul a piac, akkor kiléphetünk a 
pozícióból minimális veszteséggel. 

5. A legfontosabb szabály amit, sokan nem vagyunk képesek betartani –és emiatt veszíthető el 
a számlák 90%-a – HA NEM MŐKÖDIK A MÓDSZERÜNK, AKKOR ABBA KELL 
HAGYNI A KERESKEDÉST és más módszert kell keresnünk. 

A fent felsorolt tanácsok megfogadásával megakadályozhatjuk, hogy elveszítsük a féltve 
őrzött tőkénket. A tőzsde világa hatalmas lehetőségeket rejt, de ugyanakkor veszélyes is, ha 
nincs mögötte tudás. A legnehezebb a tőzsdézésben a szabályok betartása! 

Forrás: 

http://www.pecsinapilap.hu/cikk/5_jo_tanacs_hogy_ne_veszitsuk_el_szamlankat_a_tozsden/47187 

 


